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schriftelijke vraag
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van STEVEN COENEGRACHTS
datum: 30 maart 2021


aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW



Gespecialiseerde zoogkoeienpremie  -  Evolutie en hervorming

Sinds 2015 vervangt de ‘gespecialiseerde zoogkoeienpremie’ de vroegere ‘zoogkoeienpremie’. De alternatieve regeling kadert in het gemeenschappelijk landbouwbeleid (GLB) 2014-2020. 

Om er een beroep op te kunnen doen, moest elke veehouder eenmalig een nieuwe individuele referentie (quotum) krijgen, dat gebaseerd was op het gemiddelde van 2012 en 2013 van het aantal runderen type 2 (vleesvee) dat tijdens dat kalenderjaar heeft gekalfd en dat beantwoordt aan de overige voorwaarden die worden gesteld. Een aantal bedrijven werd uitgesloten, maar daartegenover stond wel dat een (kleiner) aantal bedrijven voor het eerst in aanmerking kwam. Bedrijven die hun toegekende quotum wilden betwisten, kregen de gelegenheid een bezwaarschrift in te dienen.
A. Voor de periode 2015-2020 krijg ik graag een antwoord, telkens opgedeeld per jaar en waar mogelijk per provincie, op volgende vragen.

Hoeveel bedroeg het totale jaarlijkse budget van de gespecialiseerde zoogkoeienpremie?
 
a) Hoeveel veehouders voldeden aan de voorwaarden om de gespecialiseerde zoogkoeienpremie te kunnen genieten?
b) Hoeveel van deze veehouders waren boeren
- jonger dan 40 jaar;
- ouder dan 65 jaar?


c) Hoeveel veehouders ontvingen effectief een premie voor het behoud van de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij?
d) Hoeveel van deze veehouders zijn
- jonger dan 40 jaar;
- ouder dan 65 jaar?

e) Hoeveel bedroeg het totale aantal premiegerechtigde dieren?
f) Hoeveel bedroeg het bedrag per dier?

g) Hoeveel veehouders vielen uit de boot in vergelijking met het jaar voordien?
h) Hoeveel veehouders kwamen in vergelijking met het jaar voordien wél in aanmerking?

i) Bij hoeveel dossiers werd een bezwaarschrift of een reservedossier ingediend?
j) Hoeveel van deze bezwaarschriften en reservedossiers kregen een gunstig gevolg?
B. Het Vlaamse regeerakkoord stelt een hervorming voorop van de gespecialiseerde zoogkoeienpremie tegen 2027 in een duurzamer alternatief dat een constructieve bijdrage levert aan de klimaatdoelstellingen.

Betekent dit dat de negatieve rassenlijst in het nieuwe systeem wordt afgevoerd?
Kan er bij de alternatieve regeling gewerkt worden met een diversificatie in de premies naargelang van de bijdrage die wordt geleverd in functie van de verduurzaming?

k) Kunnen er extra voorwaarden gekoppeld worden aan een hogere premie?
Zo ja, kan het toepassen van agro-forestry in aanmerking komen als criterium voor een premie of een verhoogde premie?
l) Kan het toepassen van biorundveehouderij aanleiding geven tot de toekenning van een verhoogde premie?
Wat zijn de Europese voorwaarden en belemmeringen om dit nieuwe duurzame stelsel als alternatief voor de gespecialiseerde zoogkoeienpremie uit te werken? Met andere woorden, wat mag wél en wat mag niet?
Welk budget zal beschikbaar zijn voor de alternatieve gespecialiseerde zoogkoeienpremie?
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